Pregunta 8
Incorrecta

Puntia 0,00 sobre
6.00

Lean el ziguiente fragmento.

Luego del triunfo electoral de su esposo, Eva Perdn ocupd la Secretaria de Trabajo, el mismo cargo desde donde Juan D. Perdn habia comenzado a construir gu
liderazgo en 1943. Sin embargo, ya en el gobierno Eva 2e dedicd a evitar los conflictos sociales imponiendo a los sindicalistas las drdenes que provenian del
gobierno hasta convertirlos en obedientes seguidores de Juan D. Peron,

¥ Pregunta ;
marcada Seleccione una:
4 Es verdadero porgue 12 relacion entre Juan D. Peron y el sindicalismo. crucial en el Estado peronista, fus sencilla, ya que el enfonces presidente los conducia con su
liderazgo carismafico v uzando fondos pliblicos. X
E. E= falzo porque hasta 1955 no hubo demasiadas huelgas contra el gobiemo peronista ya que Juan D. Peron lideraba a los trabajadores v confrolaba totalmente a los
sindicalos v a la CGT.
. E= falzo porque pese a la constante presion gubernamental v 2 la decision de controlar su accion y castigar |2 disidencia, los sindicatos nunca dejaron de ser la expresion
social y politica de los trabajadores.
Su respuesta es incomecta.
La pregunta requiere saber cual fue la trayectoria politica de Juan Peron y su esposa y como se desamrollo en losg distintos anos que comienzan en 1943, en que
ambos empiezan a acrecentar su poder. Al mismo tiempo es necesario saber como fue |a relacion de los lideres peronistas con el sindicalismo afin- Te
recomendamaos la lectura del capitulo IV de Luis A. Romero. Alli enconiraras la respuesta a esta afirmacion. Te recomendamos revisar el capitulo IV de Luis A.
Romero. Alll encontraras la respuesta pertinente a la afirmacion.
La respuesta correcta es: Es falso porque pese a la constante presion gubernamental y a la decision de controlar su accion y castigar la dizidencia, los sindicatos
nunca dejaron de ser la expresion social y politica de los trabajadores.
Fregunta 9 Lea el siguients fragmento.
Pamiali?ente En 1949 la coyuntura externa favorable al gobierno encabezado por Juan D, Percon comenzo a invertirse y, segun Luis A. Romero, empezaron a aparecer senales de
COrmas

Puntia 3,50 sobre
T.00

¥ Pregunta
marcada

criziz econdmica. Esto se vio en que:

Seleccione una o mas de una:
A La crisis desgasto a Juan D. Perdn v un golpe de Estado le impidio en 1951 asumir su segundo mandato.
BE. Se esfimuld el consumo interno v aumentaron los subsidios para reducir 12 inflacion.
. Argentina =& quedd sin reservas para 1as compras de combustible en el exterior.

D. Loz precios de los cereales y las carnes, que habian subido por I3 guema, volvieron a |a nommalidad.

Su rezpuesta ez parcialmente comrecta.

Para responder esta pregunia es importante saber cuales fueron las caracteristicas del llamado Primer Plan Quinguenal y sus resultados. Ademas, es importante
tener en cuenta como era el contexto internacional de aquel momento. Te recomendamos revisar el capitulo IV del libro de Luis A. Romero, en particular el apartado
"Crisiz y nueva politica economica”. Alll encontraras la respuesta a esa afirmacion.

Las respuestas commectas son: Los precios de los cereales y las cames, que habian subido por la guerra, volvieron a la normalidad., Argentina se gquedd sin reservas
para las compras de combustible en el exterior.



Pregunta q

Parcialmente
correcta

Puntia 3,50 sobre
7.00

Lea el siguiente fragmento.

En 1343 |la coyuntura externa favorable al gobierno encabezado por Juan D. Peron comenzd a invertirse y, segin Luis A. Romero, empezaron a aparecer senales de
criziz economica. Esto se vio en que:

Seleccione una o mas de una:

r":'arpc_';elfa“m A La crisis desgastd a Juan D. Peron v un goipe de Estado le impidio en 1951 asumir su sequndo mandato.
B. Se esfimuld el consumo interno y aumentaron los subsidios para reducir Ia inflacion.
. Argentina se quedd sin reservas para las compras de combustible en el exterior.
D. Los precios de los cereales v |as cames, que habian subido por la quemra, volvieron a la normalidad.
3u respuesta es parcialmente comecta.
Para responder esta pregunta es importante saber cuiles fueron las caracteristicas del llamado Primer Plan Quinguenal y sus resultados. Ademas, es importante
tener en cuenta camo era el contexto internacional de aguel momento. Te recomendamos revisar el capitulo IV del libro de Luis A. Romero, en particular el apartado
"Crisis y nueva politica economica®”. Alli encontraras la respuesta a esa afirmacion.
Las respuestas commectas son: Los precios de los cereales y Ias cames, que habian subido por la guerra, volvieron a la normalidad., Argentina se quedd sin reservas
para las compras de combustible en el exterior.
Pregunta 10 Lean el siguiente fragmento.
Parcizlments La lglesia Catadlica apoyo a Juan D. Perdn en su primera presidencia; pero Luis A. Romero explica que luego se fue digtanciando de &l hasta terminar en la oposicion
cofrecia

Punfia 3.50 sobre
7.00

¥ Pregunta
marcada

por algunos de log siguientes motivos:

Seleccione una o masg de una;
& La prohibicion de |as procesiones de caracter religiicso, 13 reaperiura de los prostibulos v |3 supresion de Ia ensenanza refigiosa en las escuelas. «

B. La intromision de 13 Iglesia catdlica en Ia polifica con su apoyo al candidato radical 3 3 presidencia v 13 plblica intervencion de los catdlicos en el campo gremial.
. La preocupacion de 1a lglesia por los avances del Estado en la organizacion de los estudiantes secundarios, en un contexto de sombrias sospechas de corrupcion.

D. El malestar de |z lglesia caidlica por el giro izguierdista de Juan 0. Peron v su apoyo a las guerrillas peronistas como Montoneros.

Su regpuesta es parcialmente comecta.

La pregunta supone identificar como fue variando la relacion de la lglesia Catolica con Peron en su primer y segundo mandato presidencial. A su vez, implica
identificar los hechos concretos que pudieran haber afectado e3a relacion- Te recomendamos revisar el capitulo IV de Luis A. Romero. Alli encontraras la respuesta
pertinente a la afirmacion.

Las respuestas correctas son: La oreocupnacion de la lolesia por los avances del Estado en la oroanizacion de los estudiantes secundarios. en un contexto de




Parcialmentes
comecta

Puntua 3,50 sobre
7,00

!mgung II H Eean el mgumnle #agrneng.

La Iglesia Catolica apoyo a Juan D. Peron en su primera presidencia; pero Luis A. Romero explica que luego se fue distanciando de €l hasta terminar en la oposicion
por algunos de los siguientes motivos:

Seleccione una o mas de una:

n'f;ri_;el;l&l””ta & La prohibicion de las procesiones de caracter religiioso, 1a reaperiura de los prosfibulos v Ia supresion de la ensefianza religiosa en 1as escuelas.
E. La intromizion de la Iglesia catdlica en |2 politica con su apoyo al candidato radical a |a presidencia v 1a piblica intervencion de los catdlicos en el campo gremial.
. La preccupacion de la Iglesia par los avances del Estado en la organizacion de los estudiantes secundarios, en un contexto de sombrias sospechas de corrupcion.
D. El malestar de 1a Igiesia catdlica por el giro izquierdizta de Juan D. Peron v su apoyo a las gueriilas peronistas como Montoneros.
Su respuesta es parcialmente comecta.
La pregunta supone identificar como fue variando la relacion de la Iglesia Catdlica con Peron en su primer y segundo mandato presidencial. A su vez, implica
identificar los hechos concretos que pudieran haber afectado esa relacion- Te recomendamos revisar el capitulo IV de Luiz A, Romero. Alli encontraras la respuesta
perfinente a la afirmacion.
Las respuestas comrectas son: La preocupacion de la lglesia por los avances del Estado en la organizacion de los estudiantes secundarios, en un contexto de
sombrias sospechas de commupcion., La prohibicion de las procesiones de caracter religiioso, la reapertura de log prostibulos y la supresion de la ensenanza
religioza en las escuelas.
Pregunta 11 Lean el siguiente fragmenta.
Correcta El Segundo Plan Quinguenal implicod un nueve rumbo econdmico adoptado durante el segundo gobierno de Juan D. Perdn. Luis A. Romero afirma que fue diferente y
Furtiia 5,040 sobre mas especifico que el anterior. Esto e vio en que:
6,00
¥ Pregunta seleccione una:
marcada & Se restringio el crédito industrial v el uso de |as divisas, y se dio una nueva prioridad a las empresas grandes v, sobre todo, & las indusirias de bienes de capital

B. Se prociamaba la “vuelta a |a industria nacional” empezando a estimular inversiones industriales con precios retribufivos, al iempo que se daba prioridad a fa importacion de
madquinaria.

iC. Se establecio una veda parcial al consume de came y s levanid el congelamiento de los alquileres; ademas, Juan 0. Peron hizo una apelacion a la reduccion voluntaria y
consciente del consumo.

D. Para reducir |3 inflacion se restringio el consuma inlemao: fueron eliminados subsidios a distintes bienes de wso popular
E. Son comectas A, By C.

F. Son comrectas B, Cy D

G. Soncomeclas A, Cy D «

H. Son commectas A, B, Cy D.

Su respuesta es correcta.
La pregunta supone identificar las caracteristicas del segundo plan Quinguenal con las ideas que el peronismo manejo los anos
| 3 3 = =ls 'L'l'lr' i £ = 3 [] il ek L 2 LR L] [y ] = = 3

en que fue gobierno

. A 31 vez,
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Fregunta 11
Carrecta

Funtua 5,00 sobre
.00

Lean el siguiente fragmento.

El Segundo Plan Quinguenal implicd un nuevo rnumbo econdmico adoptado durante el segundo gobierno de Juan D, Perdn. Luis A. Romero afirma que fue diferente y
mas especifico que el anterior. Esto se vio en qgue:

¥ Pregunts Seleccione una:
marcads A Se restringid el crédito industrial v el uso de las divisas, v 3¢ dio una nueva prioridad a las empresas grandes y, sobre todo, a las industrias de bienes de capital.
B Se proclamaba la “vuelta a Ia indusfria nacional” empezando a estimular inversiones industriales con precios retributivos, al tiempo que se daba prioridad a Ia importacion de
magquinarna.
. Se establecio una veda parcial al consumo de came y s levantd el congelamiento de los alquileres; ademas, Juan O Peron hizo una apelacion a |a reduccion voluntaria y
consciente del consume
D. Para reducir |a inflacion se restringio el consumao interno: fueron eliminados subsidios a distintes bienes de wso popular
E Son comectas A By C.
F. Son comectas B. Cy D
G. Son comectas A, Cy D, o
H. Son comectazs &4 B, Cy D.
Su respuesta es commecta,
La pregunta supone identificar las caracteristicas del segundo plan Quinguenal con las ideas que el peronismo manejo los anos en que fue gobierno. A su vez,
implica conocer como fue el antecedente inmediato (el primer plan quinguenal), los problemas estructurales que la Argentina venia sufriendo sin resolver y de qué
modo se manifestaban. Te recomendamos revisar el capitulo IV de Luis A. Romero. Alli encontraras la respuesta pertinente a la afirmacion.
La respuesta correcta es: Son comrectas A, Cy D.
Pregunta 12 Lean el siguiente fragmentao,
Correcta Segiin afirma Florencia Deich, un golpe de Estado realizado por las Fuerzas Armadas siempre es un acto legal, aungue no necesariamente popular.

Funtua 7,00 sobre
T.00

¥ Pregunta
marcada

Seleccione una:
a. es falso porque el golpe de Estado rompe un marco constitucional legal; por lo tanto siempre es una accion por fuera de 1a ley.

b. es verdadero porgue &l golpe de Estado en ocasiones ha servido para ordenar sociedades en crisis. y de ahi cbliene su legifimidad.
c. s verdadero porque cuando 13 sociedad apoya unanimemente los golpes de Estado, éstos pusden ser considerados populares v legales.

d. es falso porque &1 golpe de Estado es ilegal solo silo realizan los militares v si éstos apelan a la violencia a |a hora de concretarlo.

Su respuesta es correcta,

ol

La pregunta supone que el estudiante logre describir el concepto de golpe de estado, caracterizar los fipos de golpe siempre teniendo en cuenta todos sus




Pregunta 12
Correcta

Puntua 7.00 sobra
T.00

¥ Pregunta
marcada

Lean el siguiente fragmenta,
Segin afirma Florencia Deich, un golpe de Estado realizado por las Fuerzas Armadas siempre es un acto legal, aungue no necesariamente popular.

Seleccione una:
a, s falzo porgue 2l golpe de Estado rompe un marco constitucional legal; por lo tanto siempre es una accion por fuera de la ley. o

b. es verdadero porque el golpe de Estado en ocasiones ha servido para ordenar sociedades en crisis. v de ahi obfiene su legitimidad.
c. es verdadero porque cuando 12 sociedad apoya unanimemente los goipes de Estado. éstos pueden ser considerados populares v legales.

d. es falso porgue el golpe de Estado es llegal solo si lo realizan los militares v =i 2stos apelan a |a violencia a la hora de concretarlo.

Su respuesta es correcta.

La pregunta supone que el estudiante logre describir el concepto de golpe de estado, caracterizar los tipos de golpe siempre teniendo en cuenia todos sus
elementos, entre ellos, los actores que participan en €1, Las respuestas incorrectas suponen que un golpe de estado dadas determinadas caracteristicas podria ser
legal, cuando el material obligatorio de la materia los describe siempre como un acto ilegal o bien que un golpe puede ser la salida en una crisig. Para repasar el
concepto recomendamos revisar el texto de Florencia Deich Golpes de Estado en el libro Herramientas para el analizis de las sociedad y el estado, la sesion 2
“Conceptos y definiciones acerca de la relacion enire la sociedad y el estado” y la guia de lectura comrespondiente.

La respuesta commecta es: eg falso porque el golpe de Estado rompe un marco constitucional legal; por lo tanto siempre es una accion por fuera de la ley.

Pregunta 13
Incorracta

Puntua 0,00 sobre
B.0D

¥ Pregunta
marcada

Lean el gsiguiente fragmento,

A partir de los textos de Luis A, Romero y Enrigue Garcia, se puede afirmar gue al formar parte del golpe de Estado de 1943, Juan D. Peron implementd desde la
Secretaria de Trabajo diversas medidas gue expandieron los mecanismos del Estado arbitro v de bienestar. Esto 3e vio en que:

Seleccione una:
a. Las relaciones enfre obreros v patrones, incluzo en |3 actividad misma de |as fabricas, paso a ser conducida directamente por el sindicalismo peronista.

b. La =ancion del Estatuto del Pedn en el Congraso innovo en lo sustancial y ayudo significativamente a Juan D. Peron para instalar =u parfido entre los trabajadares rurales.
x

. Dio nuevo impulso a las medidas antes negadas por el gobierno de Hipolito Yrigoyen v aplicadas por algun fiempo durante 13 década del treinta.

d. Esfimuld |a arganizacion de los trabajadores, incentiva sus reclamos y presiond para que @stos fueran safisfechos.

Su respuesta es incorrecta.

La respuesta supone comprender las caracteristicas centrales del Estado benefactor o de bienestar, tal como las describe Enrique Garcia para luego analizar de qué
manera el gobierno iniciado en 1943 aplico algunos de esos mecanismos. Las respuestas incorrectas no dan cuenta ni de la precision conceptual ni tampoco del
conocimiento preciso sobre el proceso historico. Te recomendamos revisar la lectura de los capitulos “El Estado y sus tipos® de Garcia en el libro Herramientas y el
capitulo IV de Luis A. Romero. Alll encontraras la respuesta a esta afirmacion.

La respuesta comrecta es: Estimulo la organizacion de los trabajadores, incentivd sus reclamos y presiono para que éstos fueran satisfechos.



Pregunta 13
Incorrecta

Puntia 0,00 sobre
B.00

¥ Pregunta
marcada

Lean el gsiguiente fragmento.

A partir de los textos de Luis A. Romero y Enrique Garcia, se puede afirmar que al formar parte del golpe de Estado de 1943, Juan D. Peron implementd desde la
Secretana de Trabajo diversas medidas que expandieron los mecanismos del Estado arbitro v de bienestar. Esto se vio en que:

Seleccione una:
a. Las relaciones entre obreros v patrones, incluse en la actividad misma de las fabricas. paso a ser conducida directamente por el sindicalismo peronista.

b. La sancion del Estatuto del Pedn en el Congreso innova en o sustancial y ayudo significativamente a Juan D. Peron para instalar su parfido entre los rabajadores rurales.
X

c. Dio nueve impulso a |as medidas anfes negadas por el gobiemo de Hipolito Yrigoyen v aplicadas por algin fiempo durante |3 decada del treinta.

d. Estimuld |a organizacion de los trabajadores. incentivo sus reclamos y presiond para que éstos fueran satisfechos.

3u respuesta es incomecta.

La respuesta supone comprender las caracteristicas centrales del Estado benefactor o de bienestar, tal como las describe Enrique Garcia para luego analizar de qué
manera el gobierno iniciado en 1943 aplico algunos de esos mecanismos. Las respuestas incorrectas no dan cuenta ni de la precision conceptual ni tampoco del
conocimiento precizo sobre el proceso histérico. Te recomendamos revisar |a lectura de los capitulos “El Estado v sus tipos™ de Garcia en el libro Horramientas y el
capitulo IV de Luis A. Romero. Alli encontraras la respuesta a esta afirmacion.

La respuesta correcta es: Estimuld fa organizacion de los trabajadores, incentivd sus reclamos y presiond para que estos fueran satisfechos.

Pregunta 14
Correcta

Puntia 8,00 sobre
8.00

¥ Pregunta

marcada

Lean el giguiente fragmento.

Segin afirma Maria Florencia Deich, el golpe de Estado de 1930 fue un acto legal, pero no popular ni tuvo el consenso en todas las Fuerzas Armadas; el golpe de
Estado en ocasiones ha servido para ordenar sociedades en crisis, y de ahi obtiene su legitimidad.,

Seleccione una:
4. es verdadero porgue cuando (a3 sociedad apova unanimements los golpes de Estado, &stos pueden ser considerados populares v legales.

b es verdadero porque, aungue no fuvo el apoyo de fodas las Fuerzas Armadas, fue eficiente al ordenar la crisis que acechaba al pais.

c. e3 falso porque el golpe de Estado es ilegal solo =i lo realizan los militares v =i éstos apelan a la viclencia a la hora de concretarlo, lo cual fue el caso del golpe de Estado de
1830 que derroco 2 Hipolito Yrigoyen.

d. es falso porque, =in importar los apoyos que reciba el golpe de Estado, rompe un marco constifucional legal; por lo tanto, siempre ez una accion por fuera de la ley.

3u respuesta es cormrecta.

La respuesta supone un conocimiento del concepto golpe de estado, de sus caracteristicas y de su legitimidad (o falta de ella). A su vez, implica aplicar dicho
concepto al proceso politico que llevo al derrocamiento del gobierno de Hipdlito Yrigoyen. Te recomendamos revisar 13 lectura de log capitulos “Golpe de Estado:
aproximaciones al concepto, definiciones y tipologia®™ de Deich en el libro Herramientas y €l capitulo Il de Luis A. Romero. Alli encontraras la respuesta a esta
afirmarinn



Fregunta 14
Correcta

Puntia 3,00 sobre
B.00

Lean el gsiguiente fragmento.

Seqin afirma Maria Florencia Deich, el golpe de Estado de 1930 fue un acto legal, pero no popular ni tuvo el consenso en todas las Fuerzas Armadas; el golpe de
Estado en ocasiones ha servido para ordenar sociedades en crisis, y de ahi obtiene su legitimidad.

¥ Pregunts Seleccione una:
margada a. es verdadero porque cuando |3 sociedad apoya unanimemente los golpes de Estado, éstos pueden ser considerados populares v legales.
b. es verdadero porgue, aungue no tuvo el apoyo de fodas las Fuerzas Armadas, fue eficiente al ordenar la crisis gque acechaba al pais.
c. es falso porque €l golpe de Estado es ilegal solo si lo realizan los militares y si estos apelan a la viclencia a la hora de concretarlo, lo cual fue €l caso del golpe de Estado de
1930 gue derroco a Hipalito Yrigoyen.
d. es falso porque, sin imporiar los apoyos que reciba el golpe de Esfado, rompe un marco constitucional legal; por lo tanto, siempre es una accion por fuera de la lay. «
Su respuesta eg correcta.
La respuesta supone un conocimiento del concepto golpe de estado, de sus caracteristicas y de su legitimidad (o falta de ella). A su vez, implica aplicar dicho
concepto al proceso polifice gque llevo al derrocamiento del gobierno de Hipdlito Yrigoyen. Te recomendamos revigar 1a lectura de los capitulos “Golpe de Estado:
aproximaciones al concepto, definiciones y tipologia” de Deich en el libro Herramientaz y el capitulo [l de Luis A. Romero. Alll encontraras la respuesta a esta
afirmacion.
La respuesta correcta es: es falso porque, gin importar log apoyos que reciba el golpe de Estado, rompe un marco constitucional legal; por lo tanto, siempre &2 una
accion por fuera de la ley.
Pregunta 15 Lea el siguiente fragmento:
Correcta Segin e expresa en el libro de Luiz A. Romero, a partir del golpe de Estado de 1930 el sistema politico se caracterizo por:

Puntia 5,00 sobre
6.00

¥ Pregunta
marcada

Seleccione una:
A La division de |la UCR en dos bandos: personalistas v antipersonalistas.

B. La formacion de una coalician llamada Concordancia gue & apoyd basicaments en el fraude electoral
. La abstencion elecioral por parte de los radicales.

D. La anulacion de |a Ley Saenz Pena para evitar el fraude y garantizar |a poliarquia.

E. Las respuestas Ay D son comectas

F. Las respuestas B y C son comecias «

G. Las respuestas C y D son comectas

H. Las respuestas A B y D son corectas



Pregunta 15
Correcta

Puntua 5.00 sobre
.00

¥ Pregunta
marcada

Lea el siguiente fragmento:
Seqin 3 expresa en el libro de Luiz A. Romero, 3 partir del golpe de Estado de 1930 el sistema politico 8e caracterizd por:

Seleccione una:
& La divizion de la UCR en doz bandos: personalistas v anfipersonalistas.

B. La formacion de una coalicion llamada Concordancia gue =& apoyd basicaments en el fraude electoral
. La absiencion electoral por parte de los radicales.

D. La anulacion de |a Ley Sasnz Pena para evitar el fraude v garantizar 13 poliarquia.

E Las respuestas Ay D son comactas

F. Las respuestas B y C son correcias

G. Las respuestas C y D son corectas

H. Las respuestas A, B y D son comactas

Su respuesta es cormecta.

La pregunta supone que el estudiante logre caracterizar el sistema politico luego del golpe de 1930. Para ello debera tener en claro, los actores que participan de
esta efapa con mayor protagonismo y ademas el impacio que producen. Es por eso que las afirmaciones correctas manifiestan dos caracteristicas fundamentales
para entender el periodo. Se recomienda releer el libro de Luis Alberto Romero capitulo los gobiernos radicales.

La respuesta correcta es: Las respuestas B y C son correctas



